
Анализ    

анкетирования  родителей  начальных  классов  по  вопросам  

организации  питания  в  МАОУ  «Керчевская  СОШ» 

Цель  анкетирования:  Выяснить,  устраивает  ли  родителей  организация  

питания  в  школе,  удовлетворены  ли  качеством приготовления  пищи. 

В  анкетировании  участвовали  родители  обучающихся  в  нашей  школе.  

Опрошено  52 человека.  Были  получены  следующие  результаты: 

№ Вопросы  анкеты              Ответы  

Да  Нет  Иногда  Затрудняюсь  

ответить 

1. Удовлетворяет  ли  вас  система  

организации  питания  в  школе? 

63% 8% 7% 24% 

2. Удовлетворяет  ли  вас  

санитарное  состояние  

школьной  столовой? 

62% 7%  15% 

3. Питается  ли  ваш  ребёнок  в  

столовой? 

100%    

4. Наедается  ли  он  в  школе? 60% 7% 12%  

5. Хватает  ли  продолжительности  

перемены  для  того,  чтобы  

поесть  в  школе? 

97% 3%   

6. Нравится ли питание в 

столовой? 

45% 10% 45%  

7. Если  не  нравится то почему: 

 невкусно  готовят; 

 однообразное  питание; 

 готовят  нелюбимую 

пищу; 

 остывшая  еда; 

 маленькие порции; 

 

23% 

8% 

18% 

 

9% 

7% 

   

8. Устраивает  ли  меню  в  

школьной  столовой? 

40% 10% 50%  

9. Считаете  ли  питание  здоровым  

и  полноценным? 

57% 24%  19% 

 

Анализ  анкетирования  показывает,  что  большинство  родителей  считают  

систему  организации питания  удовлетворительная. 

приведённые  в  таблицах  данные  свидетельствуют  о  том,  что родители  

оценивают  удовлетворительно  качество  питания  в  школьной  столовой. 



При этом  доли  тех, кто отрицательно  ответил  или  затрудняются  ответить  

на  этот  вопрос  меньше  половины. 

Большинство родителей  удовлетворяет  санитарное  состояние  столовой, те 

кто  затрудняются  ответить  из-за  того, что  родители  не  могут  попасть  в  

столовую. 

На  дополнительный  вопрос  «Ваши  предложения  по  улучшению  питания  

в  школе»  большинство  ответили, что  всё  устраивает.  Были  предложения  

давать  салаты  и  фрукты,  разнообразить  меню,  давать  булочки, больше  

рыбы, чтобы  еда  была  горячей. 

Выводы  и  рекомендации: 

1.  Организация  питания  в  школе  необходима; 

2. Доли  тех, кто  недоволен  питанием  в  школе  крайне  мала; 

3. Администрации  образовательного  учреждения  и  школьной  

комиссии  необходимо  усилить  контроль  за  выполнением  

утверждённого рациона  питания  и  температурным  режимом  

выходом  порций. 

 


